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Student Feedback An:ilysis ]]

a) ‘Alm_\n_’u;m;him: A20I1 - 2020

Stronpl Agrec Not Sure Disagree g ;S'ir'nﬁﬁfym “Tot
rly

Disagree

Questions Apgree

| Entirte syllabus is \‘nﬁq{lc(cd in time
“Teachers punctuality in taking classes
|_Teachors come well prepared to class.
|_Subject depth of teacher

The teachers encourage participation and
discussion in the class

The teachers attitude towards students is
friendly helptul.

Nodern teaching aids. power point
presentation. web resources cte were used by
teachers while teaching.

\l' ¥ Teachers arc available & accessible in
department afier teaching hours

Periodical assessments conducted as per
schedule.

Attendance records of students were
maintained by teachers.

Regular and timely feedback is given on
vour performance.

The evaluation process is fair and unbiased.
The teachers guide the students for overall
development of students.

The curriculum designed so as to enhance
your employability.

The course studied by you has enhanced

knowledge and skill among you.
Are vou like to continue your higher studies
in the same institution?

b) About College

Questions Strongly Agree Not Sure Disagree Strongly Tot
Agree Disagree al
No. No. No. No. No. No.
The principal, Office Staff, Library Staff & 113 105 13 07 G 03 241
Office Assistants were co-operative and
helpful.
Online educational resources are available & | 45 118 45 | 26 07 241
- accessible in library.
The prescribed books and reading materials 84 105 36 12 04 241
_ are in library.
Internet and ICT facility available in library 49 114 39 31 08 241
is satisfactory.
Wash rooms/ Toilets are clean and properly 41 111 37 33 19 241
maintained.
Clean drinking water is available in the 64 126 31 14 06 241
campus.
27 09 03 241

Campus has adequate power supply.
The campus is green and eco-friendly
Class rooms are clean and well maintained.

26 09 03 241
27 13 03 241
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Major Findings:

Majority of g
i l y of the sm‘dcms strongly agree that teachers are very punctual in taking
classesand they will come well prepare for the class.

Most of the students felt that subject depth of the teacher is strong and they
complete the syllabus in time.

Students agree that teachers conduct periodical assessment as per schedule and
regular and timely feedback were given on their performance.

Students are happy with teaching aids like modern teaching aids, PPT

presentations, audio video display etc for teaching in the classes.

Majority of the students would like to continue in the same institution for their

higher studies.
tudy by them in the college has

Most of the students agree that the course s
d that their education

enhanced their knowledge and skill. And they also agree
creates more employability.

Students also felt that evaluation process is fair and unbiase
students in their overall development.

d and teacher guide the

The teachers are accessible and available even after the teaching hours and teacher’s

attitude towards students are friendly and helpful.

Majority of students strongly agree that principal, administrative staff & supportive

staff are very cooperative.

Most of the students agreed that campus is eco
maintained. But few students felt washrooms are maintained properly.

an drinking water.

-friendly and class room are well

No problems faced the power supply and availability of cle

Students are less satisfied about the availability of online resources, reading
materials at library, ICT facilities and Internet facilities in college premises.

-

gwemy Vivekananda Rural First Grofle Colleq:
handapwra, Anckat Taluk Bangaloge-360 OF

AR

W

P




